ВНИМАНИЕ КОНКУРС!

Информация о проведении конкурса на замещение должности 

Заведующего МБДОУ «Детский сад № 1 ЗАТО г. Островной»
ООКСМП Администрации ЗАТО г. Островной проводит конкурс по отбору кандидатур на вакантную должность - заведующий МБДОУ «Детский сад № 1 ЗАТО г. Островной».

Конкурс состоится 30 декабря 2021 года в 15.00 по адресу: пл. Жертв Интервенции, д. 1, каб. 18, г. Островной, Мурманская область.

Приём документов будет проводиться с 26.11.2021 по 27.12.2021 с 09.00 
до 12.00 и с 14.30 до 17.00 по адресу: пл. Жертв Интервенции, д. 1, пом. 16,                                  г. Островной, Мурманская область.

Конкурс проводится в два этапа:

- первый этап проводится в форме индивидуального собеседования;

- на втором этапе рассматриваются предложения участников конкурса                        по программе деятельности и развития МБДОУ «Детский сад № 1 ЗАТО                                      г. Островной».

Информацию о конкурсе можно получить по телефону: (81558) 5-00-16.

Контактное лицо: Яшутина Надежда Васильевна, начальник Финансового отдела Администрации ЗАТО г. Островной.

Наименование учреждения, основные характеристики и сведения

о местонахождении учреждения

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Детский сад № 1 общеразвивающего вида закрытого административно-территориального образования город Островной Мурманской области» (МБДОУ «Детский сад № 1 ЗАТО                             г. Островной Мурманской области»).

184640, Мурманская область, г. Островной, ул. Соловья, д. 5.

Требования, предъявляемые к претенденту на замещение должности заведующего МБДОУ «Детский сад № 1 ЗАТО г. Островной»

Высшее профессиональное образование по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет, или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях - не менее 5 лет.

Документы, представляемые гражданами для участия в конкурсе,

и требования к их оформлению

а) заявление об участии в конкурсе (приложение);

б) заверенная в установленном порядке копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;

в) заверенная в установленном порядке копия трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

г) копии документов об образовании и (или) о квалификации или наличии специальных знаний;

д) документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа;

е) документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

ж) справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования 
по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию;
з) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей;

и) предложения по программе деятельности и развития Организации.

Порядок определения победителя

Победителем конкурса признается претендент, набравший при голосовании, проведенном комиссией, по итогам двух этапов наибольшее число голосов членов комиссии. 

Результаты голосования и решение комиссии заносятся в протокол, размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО 
г. Островной www.zato-ostrov.ru в течение 5 рабочих дней со дня завершения конкурса.

Способ уведомления участников конкурса и его победителя 

об итогах конкурса

О допуске к участию в конкурсе или отказе в допуске претендента 
на замещение вакантной должности комиссия уведомляет претендента 
в письменной форме в течение двух дней со дня принятия соответствующего решения.

Претендентам, участвовавшим в конкурсе, сообщается о его результатах 
в письменной форме в течение 5 рабочих дней со дня его завершения.
